SIES (NERUL) COLLEGE OF ARTS, SCIENCE AND COMMERCE

Feedback on Current Syllabus 2022-23
Analysis Report
Report of analysis of online feedback on the syllabus received from stakeholders

2022-23. The responscs are collected and presented using Google forms and

Microsoft forms

| Sr. No. Stakcholder Number of Responses
' I Students 2130

2 Teachers 51

3 Employer 1

4 Alumni 35

5 Parents 197

The data was collected with the help of a structured questionnaire. Simple random
sample method was uscd for the study.

Students Feedback on the syllabus:
Responscs: 2130

Program Number of % of responses
" | Responses

B.Com - 505 - 23.71

B.Com (Accounting and 165 7.75

Finance)

B.Com (Banking and 292 13.71

Insurancc) -

B.Com (Financial Market) | 64 3.00
| B.ScCS o 204 9.58
| B.Se IT 177 8.31
' BAMMC 0 28 12.16
' BMS - 367 17.23
' M.Com 51 2.39

MSC .CS - 15 0.70

MSc EVS B 7 . 0.33

MSc.IT 24 1.13

Grand Total - 2130 100
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Sr.
No

12

Frequency of Responses
. Stron | Average
Qucstions St.rongly DIEE Neu Agre | gly Score out
Disagree | gree | tral e () | Agree | of 5
O @ e -
Syllabus  has  applicability 25 88 | 588 | 1018 411 | 3.7991
/Relevance 1o real life situation
Syllabus is sufficient to make 21| 1022 | 606 117 364 | 2.8972
you analyzc the problem and its
suitable solution _ -
The clectives offered in program 2511041 | 576 53 435 | 29211
arc rclevant with the
specialization
lilcctives match the current 24 | 1000 | 623 89 394 | 29197
scenario in Industry
The reference book, journal 40 | 975 | 558 100 457 | 2.9808
justify the coursc/subject and are
available in Library
Students  Opinion  towards 22 64 | 552 | 1081 411 | 3.8427
Icarning valuc(in terms of skills,
concepts, knowledge, analytical
abilitics or bordering
perspectives) is -
Students  response  about  the 24 70 | 622 | 1026 388 | 3.7906
depth of the course content 18
Weighted average of students feedback on syllabus
Frequency of Responses Averag
: Extremel Extremel
Quecstions e Poor | Averag | Goo y Good e Score
| . (1) 2) |e(3) d4) (5) out of 5
Holistic devclopment of students is 29 51 466 | 1048 536 | 3.9441
cnsurcd by participation in various
sports, cultural and co-curricular
activitics organized throughout the
| year B i
Overall rating on current syllabus is 38 65 514 | 1084 429 | 3.8455




Teachers Feedback on the syllabus:

The opinion of the facuity on current syllabus is taken from all faculty members. A structured
questionnairc was given to them for the purpose of response.

Responses: 51

Number of % of
SrNo

| Responses | Responses
i = —
‘ 1| Department of Commerce 10 19.6
‘ 2 Dcpartment of Financial Management 1 1.96

3 Department of Accounting & Finance 7 13.72

4 Dcpartment of Banking & Insurance 8 15.68

5 Dcpartment of Management studies 5 9.80

6 | Dcpartment of Mass Mcdia 2 3.92

]' —
; rl?cpartmcnl of Information 11 2156
I'cchnology

8 Decpartment of Computer Science 6 11.76

' 9 | Department of Environment Science 1 1.96
Tcachers fcedback on syllabus
Sr.No. | Quecstions % of Responses
N Yes No
1 Do you fccl that the syllabus is defined in a way 99 1
to clarify your tecaching goals?
2 [s the syllabus sufficient to bridge the gap 84.31 15.69

between industry standards/current global
sccnario and academics?

3 Is the timely coverage of syllabus possible in the 78.43 21.57
mentioned number of hours?
4 Sufficient reference material and books are 76.47 23.53

available in the library for the topics mentioned
in the syllabus




5 There is relevance in the units of cach course in 74.5 255
the syllabus
6 Board of Studies is taking care to ensure the 70.58 20
rclevance of the program offering.
| 7 The system followed by university for the design 70 30 '
‘ and development of curriculum is effective.
[
| e
Respondents’ opinion on depth of the course content is:
‘ SR No Number of Responses % of Responses
1 Agreced . B 30 58.8
2 Strongly Agrced 14 27.5
3 | Disagrec 6 11.8
Overall rating by the tcachers on current syllabus is:
SrNo Number of % of
Responses Responses
1 Good 38 71.69
2 Avcrage 14 26.41
3 Poor 1 1.88
Employers Feedback on Current Syllabus
The data was collected with the help of a structured questionnaire.
Responscs: 1
Respondents include  NielsenIQ
Table : Imployers Frequency of responses
Frequency of Responses
Sr. P _ Strongly .
Quecstions : Disagree | Neutral Strongly | Total
No. Dls(alg)rcc @) 3) Agree (4) Agree (5)
- Curriculur.n. is rclevant for 0 0 0 1 0 1
i cmployability.
Curriculum is cffective in 0 0 0 1 0 1
2 | developing innovative
thinking _
| Syllabus is ecffective in 0 0 0 1 0 1
.3 devceloping skill oriented
‘ human rcsource
Current syllabus is nced 0 0 0 1 0 1
‘ 4 | based as per industry
requircment |




Curriculum 1s cffective 0 0 1 0 1
S |for  devclopment  of
entreprencurship
Student cmployces from 0 0 0 1 0 1
SIES(Ncrul)College  are
scnsitized towards cross
cutting issucs like gender
6 | cquality, cnvironment and
sustainability, cthics and

valucs clc. through

rclevant courses in the

curriculum .

Students arc  cquipped 0 0 1 0 1
with the latest '

7 | developments in the field
as the courses taught are
| up o dale

Alumni Feedback on Current Syllabus

I'cedback was obtained from 35 alumni on a scale of 1 to 5, for their views towards syllabus and its
transactions. The findings in terms of frequency of alumni with common views and mean score are
presented in Table

Table : Alumni Feedback

Average
. Ouest Frequency of Responses Score
Sr No ucstions
Strongly . _ Strongly
D Tre Disagree | Neutral | Agree Agree
Syllabus is applicable
1 to current trends in 0 2 11 14 7 3.8
industry -
Syllabus has
2 applicability /rclevance 0 4 13 13 4 3.5
to real life situations
3 I?cpth of the Course 0 4 10 16 4 36
Content
To what cxtent has the
| study programme
| B, [ipreparcdiyoution 0 2 9 19 4 3.7
| continuing
| cducation/carcer in the
samec ficld
Arls ¢ Amommous!
Siri » Saraswathy
Vid




Parents Feedback:

The data was collected with the help of a structured questionnaire.

Responses received: 197

The results derived in terms of percentage of parents with common view are presented

Sr.No | Qucstions Response in Percentage %
1 Curriculum  1s
designed taking || Strongly Agree 19.29
into
consideration
the overall Agree 47.21
growth of
academic & || Neutral 30.46
professional
nced of the
students Disagree 3.05
Strongly Disagree 0.00
2 Curriculum
provides Strongly Agree 13.71
cmployability
Agree 41.62
Neutral 37.56
Disagree 6.60
Strongly Disagree 0.51
3 The syllabus

]

ce {Autonomous)
Jra Saraswathy
C RectarV



nceds  revision | Strongly Agree 20.81
Agree 41.62
Neutral 33.50
Disagree 3.55
Strongly Disagree 0.51

4 The contents of

the syllabus || Strongly Agree 18.27

maiched you

wards academic

interest/aptitude Agree 49.24
Neutral 26.90
Disagree 5.08
Strongly Disagree 0.51

| S Ilave you | No-80.20

rcceived any

complaint Yes-19.80

rcgarding  any

aspect of the

syllabus  from

your ward?

6 Do you want the | No - 32.99

college to

become an | Y¢s -66.50

autonomous

institution?

\p

2 (Autonomous)

ira Saraswathy

Mot 1-C, Becior vV,



| 7 Plcasc suggest at | Communication skills, Personality Development, Share
lcast onc topic | market/Stock Trading
that you fecl
should be
included in the
syllabus
—
8 Suggcestions and | Infrastructure Up gradation and Revision before exams
arcas of
attention for
further
improvements
A\ W
Feedback Committee Ms Bhumika More Dr Koel Roychoudhury
Convenor IQAC Convenor Principal
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